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2019-2020

Q1

Depth of the course content including project work if any

OurH 0f L

Depth of the course content including project work
if any

B very Good WGood [l Satisfactory B Below Threshold

In relation to depth of course content and project work,

50% students are very much satisfied with the course content. 50% students are of opinion that

syllabus is worth. So the content of the LL.M. (Business Law) is proper according to them.

Q2

Extent of coverage of course

Extent of coverage of course

Bl W2 B3 W4




So far as the extent of coverage of course is concerned, 47% students are of opinion that course
was covered as whole. 53% believe that the course has been satisfactorily taught. The students

are satisfied with the course covered

Q3 Applicability/relevance to real life situations

Applicability/relevance to real life situations

H1 N2 B3 Hs

In the matter of applicability of the course to real life situation, 20% students firmly believe that
the course is relevant to meet the need of real life situations. 53 % students are affirmative on the
course applicability. And 20% are satisfied in relation to practical application of the course

content in the society.

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and
broadening perspectives )
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Learning value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening
perspectives )

M1 W2 E3 W4

In relation to learning value of the course 77% students firmly believe that the course content
consist of knowledge, manual skills, analytical abilities and broadening perspective. 23 % of the

students are satisfied with the learning value of the course.

Q5 Clarity and relevance of textual reading material

Clarity and relevance of textual reading material
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33% of the students believe that textual reading material is clear and having relevance to the
course content. 67% students are believing that the material is good enough and relevance to the

syllabus. They are easily accessing the material for the course content.



Q6 Relevance of additional source material (Library)

Relevance of additional source material (Library)

B W2 B3 M4

In library, 43% of the students believe that there are so many books and journals which have
relevance course content. 50% students are happy and they are able to find the material from
books available in the library. 7% are of opinion that they are satisfy with the additional source

of material. But they require books in Gujarati Language.

Q7 Extent of effort required by students

Extent of effort required by students
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17% of the students are of highly satisfied and believe that the course content are required that

efforts required by the students. 83% are just satisfied with the efforts required by the students.

Q8
The choice of courses offered was

The choice of courses offered was

B Very good B Just satisfactory Bl Inevitable Bl Not satisfactory

33% students of believe that courses offered is very good and it is as per their wish and
requirement. While 60% students are just satisfied with the course offered. And 7% students
believe that they are just comfortable with the courses offered. They will be happy if some

changes are made to the syllabus.

Q9 What do you think should be the ratio of optional courses to
the total number of general courses?
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What do you think should be the ratio of optional
courses to the total number of general courses?

Wi100% M75% Ws0% M25%

35% students believe that the ratio of optional courses to the total number of general courses

should be 100%. While 65% students believe that ratio should be 75%. That means optional

courses should be 75% to the total number of general courses.

with theory classes?

Q10 Was the practical/ studio/ workshop component of your courses sequenced integrally

Was the practical/ studio/ workshop component of
your courses sequenced integrally with theory
classes?

3%
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97% students are of opinion that there was practical/studio/workshop component of the courses

sequenced integrally with the theory classes. While 3% students believe that there was no

practical/studio/workshop component of the courses sequenced integrally with the theory classes.



Q11 | were the l,fé“bo\r‘atori‘es/stud;i,ds/wo‘rksh“‘o'ps'adequately
equipped and properly maintained?

Not answered.

Q12

»WHat is your opinion of the library hbldings for your s,ubje;ct?,

What is your opinion of the library holdings for
your subject?

B Excellent Bl Adequate @iinadequate M Very poor

63% of the students are of opinion that library holdings for the subject of the syllabus as a whole,
While, 37% students are of opinion that the books in the library are adequate to satisfy the need

of the syllabus subjects.

Qi3

Were ‘you able to get the prescribed ~readings?
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Were you able to get the prescribed readings?

Beasily B with difficulty B Notatall B wWith great difficulty

77 % of LL.M. Students are of opinion that they are being able to get prescribed reading in the
library. Only 33% are of opinion that they don’t find prescribed readings. So, they want change

in material provided there.
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Q1 Depth of the course content including project work if any

Depth of the course content including project work
if any

3%

B Very Good M Good H Satisfactory B Below Threshold

In relation to depth of course content and project work,

64% students are very much satisfied with the course content. 33% students are of opinion that
syllabus is worth. And 3% students are satisfied with the content. So the content of the LL.M.

(Business Law) is proper according to them.

Q2 Extent of coverage of course

Extent of coverage of course

60%
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So far as the extent of coverage of course is concerned, 60% students are of opinion that course
was covered as whole. 40% believe that the course has been satisfactorily taught. The students

are satisfied with the course covered

Q3 Applicability/relevance to real life situations

Applicability/relevance to real life situations
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In the matter of applicability of the course to real life situation, 30% students firmly believe that
the course is relevant to meet the need of real life situations. 43 % students are affirmative on the
course applicability. And 27% are satisfied in relation to practical application of the course

content in the society.

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and

a4 broadening perspectives )
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Learning value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening

perspectives )
7%

W1 W2 W3 M4

In relation to learning value of the course 93% students firmly believe that the course content
consist of knowledge, manual skills, analytical abilities and broadening perspective. 7 % of the

students are satisfied with the learning value of the course.

Q5 Clarity and relevance of textual reading material

Clarity and relevance of textual reading material

W1 M2 B3 m4

60% of the students believe that textual reading material is clear and having relevance to the
course content. They are easily access the material for the course content. While 40% believe

that textual reading material is clear and having ease in study.

Q6 Relevance of additional source material (Library)




Relevance of additional source material (Library)

W1 W2 W3 W4

In library, 17% of the students believe that there are so many books and journals which have
relevance course content. 70% students are happy and they are able to find the material from
books available in the library. 13% are of opinion that they are satisfy with the additional source

of material. But they require books in Gujarati Language.

Q7 Extent of effort required by students

Extent of effort required by students

H1 N2 E3 H4




30% of the students are of highly satisfied and believe that the course content are required that

efforts required by the students. 70% are just satisfied with the efforts required by the students.

Q8
The choice of courses offered was

The choice of courses offered was

M Very good [ Just satisfactory @l Inevitable B Not satisfactory

33% students of believe that courses offered is very good and it is as per their wish and
requirement. While 67% students are just satisfied with the course offered. They will be happy if

some changes are made to the syllabus.

Q9 What do you think should be the ratio of optional courses to
the total number of general courses?

o



What do you think should be the ratio of optional
courses to the total number of general courses?

3%

W 100% W75% MS0% M25%

40% students believe that the ratio of optional courses to the total number of general courses

should be 100%. While 57% students believe that ratio should be 75%. That means optional

courses should be 75% to the total number of general courses. Only 3% of the students believe

that 50% optional courses should be offered as compared to the total number of general courses.

Q10

with theory classes?

Was the practical/ studio/ workshop component of your courses sequenced integrally

Was the practical/ studio/ workshop component of
your courses sequenced integrally with theory
classes?
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All the students are of opinion that there was no practical/studio/workshop component of the

courses sequenced integrally with the theory classes.



Q11 | were the laboratories/studios/workshops adequately
equipped and properly maintained?

Not answered.

Q12

What is your opinion of the library holdi;‘r’\gs. for your subject?

What is your opinion of the library holdings for
your subject?

B Excellent MiAdequate B Inadequate M Very poor

60% of the students are of opinion that library holdings for the subject of the syllabus as a whole,
While, 40% students are of opinion that the books in the library are adequate to satisfy the need
of the syllabus subjects.

Q13

Were you able to get the prescribed readihgs?




Were you able to get the prescribed readings?

3%

W Easily B with difficulty B Notatall B with great difficulty

97 % of LL.M. Students are of opinion that they are being able to get prescribed reading in the
library. Only 3% are of opinion that they find difficulty in getting the prescribed readings.



